

旅游人次、收入再创新高

端午节假期,53.71万人次游聊城

本报聊城5月31日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛)今年端午节假期期间,聊城游客人次、旅游收入等各项指标再创新高。据统计,全市共接待游客53.71万人次,同比增长11.61%;实现旅游消费3.17亿元,同比增长14.57%。

文明旅游已成风尚。今年“端午”小长假前,聊城开展主题为“文明旅游·绿色出行”活动,在东昌路、柳园路等主干道联合交警队一起站岗执勤,宣传文明出行

知识。今年端午小长假旅游不文明行为较往年明显减少,没有发生不文明旅游事件,文明旅游、安全旅游、绿色旅游、和谐旅游开始成为风尚。

节庆活动精彩纷呈。端午节前,聊城市先后精心策划举办了第六届中国(莘县)瓜菜节暨中原现代农业嘉年华等活动,高唐赛石花朝园、泉聚苑养生休闲旅游度假村等乡村旅游景点争相推出了各具特色的优惠活动及产品,中华水上

古城推出了露天电影、豫剧演出、杂技文艺演出等各类专项主题活动,吸引了众多的市民和游客前往。各县(市、区)根据自身旅游资源推出了系列精彩民俗活动,让游客直观感受到了古老而独具魅力的水城地方民俗。

乡村游依然火爆。品西瓜、尝酸杏、看麦浪起伏、观丰收景色,大批游客选择周边乡村短线游、城郊一日游和休闲度假特色线路,小长假期间,以城区+郊外一日

游、二日游的生态游颇为火爆,温泉度假、水边垂钓、生态园采摘等多个一日游项目备受青睐。

旅游市场井然有序。日前,市旅发委成立了一把手为组长的假日旅游工作领导小组,及时公布假日值班和投诉电话,坚持24小时值班制度,检查督导小组深入景区进行现场督察,全市假日经济秩序井然,服务优质文明,游客满意度普遍提升,未发生重大旅游投诉和旅游安全事件。



赛龙舟迎端午

5月27日,聊城市第七届全民健身运动会龙舟比赛在东昌湖上火热举行。本次龙舟比赛由聊城市全民健身运动会组委会主办,聊城市体育局、江北水城集团承办,聊城市体育馆协办。各县(市、区)、市属开发区、市直机关企事业单位、驻聊各单位为单位组队参赛。竞赛项目为500米直道竞速。赛事分为县(市、区)组,市直机关组,企事业组,共有13支代表队270余人参赛。

本报记者 李军 摄影报道

练摊(二)

又收拾了一大纸箱子玩具,带着上周练摊的经验及教训又出发了!

广场上人还是那么多!卖东西的、买东西的、单纯玩乐的,熙熙攘攘!赶紧找个地方把东西摆出去,看看上周卖草莓的老爷爷今天来了么?

好,西南角树荫下,卖草莓的老爷爷还在那儿!又让给了我的一席之地,正好又把我的玩具摆在那儿!同样,刚刚摆上,又有位小弟弟看上了我的“战斗机”了啦!

领着小弟弟的阿姨说:“小朋友,这个多少钱?”

这时,我不慌不忙地说,心想:这回坚决不喊3元钱了,多喊点,于是说:“300元!”

谁料,这次阿姨没有买!嘴里嘟囔着的,不知说的什么,领起小弟弟就走了!

当时我的心里很是纳闷,怎么这次阿姨不买啊!

首战出师不利,接下来,问的看的倒是不少,就是没有人买!日到偏西,我的商品还是原来的这些!

哎,做生意那么难!

收工回家的我像撒了气的气球,饿扁瘫坐在客厅!

小记者:郭子豪 阳谷明德小学二年级

指导老师:刘淑霞

东昌府区道口铺

中心小学敬老院献爱心

近日,东昌府区道口铺中心小学的老师们在校领导的带领下到道口铺街道敬老院奉献爱心。他们有的给老人们打扫卫生,有的为老人们梳头、捶背,还有的包粽子。“你们真好能陪我们这些老人聊聊天,我们心里特别的高兴”,一位老人高兴地说。听了老人的话,老师们感到平时为老人们做的太少了,以后要经常关心关注这些老人。

(谢艳红)

东昌府区举行 农村小学教学展示活动

近日,东昌府区农村小学教学展示活动在道口铺中心小学举行。期间,孩子们展示的大课间、别出心裁的选修课、优美的经典诵读,特别是二年级200多名孩子吹奏的葫芦丝表演震撼了参会的领导和老师们,他们都为孩子们的精彩演奏竖起了大拇指。此次活动联校领导给予了大力支持,并得到了东昌府区教育局领导和兄弟单位的好评。

(谢艳红)



端午节慰问在医院疗养的150名优抚军人。

臣。话音未落,激起老军人一片热烈掌声.....

聊城市复退军人医院是全市唯一一所民政优抚医疗全额事业性质的一家二级甲等综合公立医院,肩负着全市复退军人、民政优抚对象的医疗康复任务,同时面向社会开放。在完成医疗康复任务的同时,为了提高和丰富老革命功臣的精神文化生活,提高生活质量,把党和政府以及社会各界的温暖,送到每位在院疗养的优抚对象心坎上。

会实践暨革命传统教育基地,经常联合多家单位,利用传统节日,组织聊城大学、陆航团、军分区、武警、聊城豫剧团、京剧团、聊城百花艺术团等多家单位团体,开展丰富的文艺节目汇演,让在医院疗养的革命功臣们丰富精神文化生活,提高生活质量,把党和政府以及社会各界的温暖,送到每位在院疗养的优抚对象心坎上。

参加活动的莱商银行新入党的党员们,他们纷纷表示,吃水不忘挖井人,要向革命前辈学习传统文化,接受红色教育,学习老一辈的吃苦精神,并在现在的岗位上发挥共产党员的模范带头作用。

聊城市佳科达商贸有限公司(国酒茅台总代理)领队在慰问词中说,我们共和国能有今天的繁荣昌盛,要感谢革命老前辈的流血牺牲,没有共产党,就没有新中国,我们做企业的人,就要在企业发展的同时回报社会,回报客户,回报为革命作出无私奉献的革命功臣。

聊城20名贫困儿童获得体彩爱心助学金

本报聊城5月31日讯(记者 李军 通讯员 贾英臣)5月31日,在六·一儿童节到来前夕,在东昌府区堂邑镇联合校举行2017年聊城市“庆六·一体育彩票爱心助学捐赠活动”,聊城市体育彩票管理中心出资2万元资助20名贫困儿童。

聊城市体育彩票管理中心主任张怀发给孩子们带去了节日问候,指出中国体育彩票是经国务院批准的国家公益彩票,体育彩票所筹集的资金主要用于社会保障基金,红十字人道主义救助、青少年学生校外活动场所建设和维护、残疾人事业、农村(城镇)医疗救助基金、教育助学、发展体育事业、促进全民健身运动和实施奥运争光计划。

近年来,在市体育局的正确领导和社会各界的大力支持下,经过全市体彩工作者的共同努力,聊城市体育彩票事业得到了快速发展。尤其是2016年聊城体育彩票销量达5.5亿元,总销量和市场份额均实现历史性突破,自体育彩票在聊城市发行以来,累计销售近25亿元,筹集国家体彩公益金8亿余元。所募集的地方体彩公益金,为聊城市竞技体育水平的提升、全民健身运动的开展提



联合校为聊城体彩中心赠送爱心锦旗。



为孩子们颁发助学金。